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1. Inloggen beheeromgeving
Log veilig in op https://onebase.io/ met je e-mailadres (gebruikersnaam) en wachtwoord.
Geen inloggegevens ontvangen? Neem dan contact op met support@viritel.nl of 088-4555500.

Let op: de e-mail met de code ontvang je vanaf noreply@kpn.com. 

2. Voer de code in die via de mail is 
verzonden

3. Klik op het OneBase
icoontje om op de 

hoofdpagina terecht te 
komen.

1. Klik op E-mail 
naar om de code 

te laten 
versturen.

5. Klik op 
Telefooncentrale 

beheer.

4. Via Mijn bedrijf komt u in een overzicht.



2. Centraal telefoonboek
In de online beheeromgeving kun je telefoonnummers opslaan, deze staan dan in het telefoonboek van alle 
toestellen.

Om de wijzigingen direct zichtbaar te maken ga je op het toestel naar Menu – Lijsten – Adresboek – Update.



2. Klik op 
‘Telefoonnummer’ 

toevoegen en selecteer 
‘Telefoonboek van de 

centrale’.

1. Ga via Telefooncentrale beheer naar 
Telefoonboek

3. Voer een naam en 
telefoonnummer in, 

vul bij het 
telefoonnummer altijd 

10 cijfers in.
Klik op Nummer 

toevoegen.De contacten worden automatisch naar alle 
toestellen geupload. 
Tip: Via Importeren is het mogelijk een .csv
bestand met meerdere contacten gelijktijdig toe 
te voegen. 



3. Calamiteiten bandje activeren bij uitval teleQ
Vanuit de telefooncentrale schakelen wij alle gesprekken door naar de teleQ omgeving.

Als de teleQ omgeving niet bereikbaar is door bijvoorbeeld een storing, bieden we met deze instructie een 
manier om de gesprekken op een storingsbandje uit te laten komen. 

De praktijk blijft op die manier wel bereikbaar voor spoed. De spoedlijn gaat op de normale wijze op de 
toestellen over.



1. Kies Gedeelde tijdschema’s in het algemene menu aan de zijkant 

2. Klik TeleQ storing
aan.

4. Geef de periode een 
naam en vul de start en 

einddatum in. Klik op 
Periode opslaan.

Als de storing verholpen is kan het schema verwijdert 
worden door op de 3 puntjes te klikken naast de periode. 
Klik op Periode verwijderen.

Belangrijk: Laat altijd het dummy schema in 
het schema staan. Verwijder deze nooit.


